
МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО 

Врз основа на член 36 став 6 од Законот за рибарство и аквакултура („Службен весник 

на Република Македонија“ бр. 7/08 и 67/10, 47/11, 55/11, 95/12, 164/15, 116/14, 154/15, 195/15, 

59/16 и 85/18), министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство донесе 

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ОБРАЗЕЦОТ НА БАРАЊЕТО ЗА 

ИЗДАВАЊЕ НА ЛЕГИТИМАЦИЈА ЗА СТОПАНСКИ РИБОЛОВ, ФОРМАТА И 

СОДРЖИНАТА НА ОБРАЗЕЦОТ НА ЛЕГИТИМАЦИЈАТА ЗА СТОПАНСКИ РИБОЛОВ И 

НАЧИНОТ НА НЕЈЗИНОТО ИЗДАВАЊЕ И ВРАЌАЊЕ 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на образецот на барањето за издавање 

на легитимација за стопански риболов, формата и содржината на образецот на легитимацијата 

за стопански риболов и начинот на нејзиното издавање и враќање. 

Член 2 

Барањето за издавање на легитимацијата за вршење стопански риболов се поднесува на 

образец во А-4 формат на хартија во бела боја. 

Формата и содржината на образецот на барањето за издавање на легитимацијата за вршење 

стопански риболов се дадени во Прилог 1 кој е составен дел на овој правилник. 

Член 5 

Легитимацијата за стопански риболов се издава на образец во пластифицирана хартија со 

димензии 10 ст х 7 ст во сина боја. 

Предната страна на легитимацијата за стопански риболов содржи: грб на Република 

Македонија, под него "РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, 

ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО, ЛЕГИТИМАЦИЈА ЗА СТОПАНСКИ РИБОЛОВ", место за 

фотографија, име и презиме и евидентен број на легитимацијата. 

Задната страна на легитимацијата за стопански риболов содржи: назив на концесионерот, 

риболовна вода, рибарски алат, архивски број на легитимацијата и датум на издавање, место за 

печат и потпис на овластено лице. 

Формата и содржината на образецот на легитимацијата за стопански риболов се дадени во 

Прилог 2 кој е составен дел на овој правилник. 

Член 4 

Врз основа на барање легитимацијата за стопански риболов се издава на лицето кое е 

вработено кај концесионерот како рибар, од страна на Министерството за земјоделство, 

шумарство и водостопанство, преку концесионерот на рибите. 

Концесионерот на риболовната вода каде лицето било вработено, легитимацијата за стопански 

риболов ја враќа со доставување на известување за престанок на работен однос до 

Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство во чиј прилог ја доставува и 

легитимацијата.



Член 5 

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

содржината на програмата за полагање на испит, формата и содржината на образецот на 

легитимациите за стопански риболов и начинот на издавање, формата и содржината на 

уверението за положен испит за стопански риболов, како и трошоците за добивање на 

уверението (“Службен весник на Република Македонија" бр. 117/10). 

Член 6 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Македонија“. 

Бр.14-6775/6 Министер за земјоделство, 

17 септември 2018 година шумарство и водостопанство, 

Скопје ЈБупчо Николовски, ср.



БАРАЊЕ 
ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛЕГИТИМАЦИЈА ЗА СТОПАНСКИ РИБОЛОВ 

Прилог 1 

  

Назив на субјектот - концесионер 
  

Риболовна вода за која се бара 
  

легитимацијата 

Седиште 
  

Контакт телефон 
  

Е - пошта 
  

легитимацијата 
  

Број на уверенне за положен испит и датум 
на излавање . 
  

Ден на враборување кај концесионерот 
    Риболовен алат н опрема со која ќе го врши ба   
  

  

Потпнс на одговорното лице 

      

 



Прилог 2 

Предна страна: 

  
Задна страна: 

 


